



# Technisches Datenblatt

# Den Braven Kettenspray

Für die dauerhafte Innen- und Außenschmierung von Ketten



## Produktbeschreibung

Hochwirksames Kettenspray mit hervorragenden Kriech- und Spalteindringvermögen, kombiniert mit extremen Haftvermögen. Den Braven Kettenspray zeichnet sich vor allem durch seinen ausgeprägten Verschleißschutz, seine Beständigkeit gegen Wasser, durch seinen Korrosionsschutz und durch das extreme Haltevermögen aus.

#### Vorteile

- Sehr gute Haftfähigkeit
- · Kein Abtropfen und Verschmieren
- Temperaturbeständig von -40°C bis +150°C
- · Sehr guter Korrosionsschutz
- Wasserabweisend

#### Anwendungsgebiet

Den Braven Kettenspray ist geeignet für schnelllaufende Antriebsketten aller Bauarten bei offenem oder halboffenem Betrieb ohne separate Nachschmiereinrichtungen. Der Gebrauch von Kettenspray ermöglicht eine Langzeitinnen- und Außenschmierung von Rollenketten wie Motorrad-, Fahrrad- oder mehrreihige Hubstapler-Ketten sowie Einfach- oder Mehrfach-Laschenketten ohne Nachschmiereinrichtung.

# Allgemeine Hinweise

Dose vor Gebrauch intensiv schütteln. Gleitflächen bzw. die nach außen tretenden Spalte aus einem Abstand von ca. 20 cm ausreichend besprühen. Eindringen abwarten und evtl. nochmals besprühen. Der entstehende Schaum ist wichtig für die Außenschmierung, während darunter das Eindringen erfolgt. Inbetriebnahme von Ketten ca. 10 Minuten nach Aufsprühen bzw. Ablüften.

#### zusätzliche Informationen

Basis	Polybutene
Dichte	0.686
Druck bei 20c bar	5.5
Druck bei 50c bar	9.9
Extrusionsrate gs	2.5
Frostwiderstand während des Transports	Up to -15°C

Dies sind typische Werte

# Anwendungsbeschränkungen

## Verarbeitungshinweise

Vor der Anwendung sämtliche Gleitflächen von allen Schmierstoffresten und Verschmutzungen reinigen.

## Reinigung

# Farbe(n)

Farblos

### Verpackung

Dose

Für Produktspezifikationen besuchen Sie bitte die entsprechende Produkt-Detailseite.

#### Haltbarkeit

In der ungeöffneten Originalverpackung zwischen +5°C und +25°C an einem trockenen Ort mindestens 24 Monate ab Produktionsdatum haltbar.







# Technisches Datenblatt

## Den Braven Kettenspray

Für die dauerhafte Innen- und Außenschmierung von Ketten

#### Gesundheit und Sicherheit

Die Sicherheitsdatenblätter des Produktes müssen vor Gebrauch gelesen und verstanden werden. Sie sind auf Anfrage und über die Den Braven Webseiten erhältlich.

## Garantie und Gewährleistung

Den Braven garantiert, dass seine Produkte innerhalb der Haltbarkeit den aufgeführten Spezifikationen entsprechen.

#### Haftungsausschluss

Die Informationen in diesem Dokument sowie in allen unseren schriftlichen und digitalen Publikationen entsprechen unseren derzeitigen Kenntnissen und Erfahrungen. Den Braven kann nicht für Fehler, Ungenauigkeiten oder redaktionelle Fehler, durch technologische Veränderungen oder Forschungserkenntnisse zwischen dem Zeitpunkt der Veröffentlichung dieses Dokuments und dem Datums des Produktkaufes verantwortlich gemacht werden. Den Braven behält sich das Recht vor, Änderungen an Formulierungen vorzunehmen. Vor der Anwendung des Produkts sollte der Benutzer sich mit der in diesem Dokument und / oder in anderen produktbezogenen Dokumenten enthaltenen Informationen vertraut machen. Vor der Anwendung des Produkts sollte der Benutzer alle erforderlichen Prüfungen durchführen, um sicherzustellen, dass das Produkt für die Anwendung geeignet ist. Die Anwendungsverfahren wie auch die Lager- und Transportbedingungen liegen außerhalb unserer Kontrolle und damit unserer Verantwortung. Eine Haftung kann entsprechend des Produktblattes nicht übernommen werden. Eine

Lieferung erfolgt nur in Übereinstimmung mit unseren Liefer- und Zahlungsbedingungen. Die in dem vorliegenden technischen Datenblatt aufgeführten Informationen stellen Richtangaben dar und sind nicht vollständig.